



Председатель региональной общественной организации "Союз ветеранов следствия" посетил подшефный детский дом



Председатель региональной общественной организации "Союз ветеранов следствия" Ярославской области Полуев Анатолий Владимирович и сотрудники следственного управления СК России по Ярославской области посетили сегодня подшефный «Специализированный дом ребенка № 2», поздравили воспитанников и персонал учреждения с Международным днем защиты детей и вручили подарки.

Следственное управление на протяжении нескольких лет шефствует над воспитанниками детского дома. Сотрудники управления на добровольных началах оказывают детскому дому адресную помощь и проводят различные благотворительные мероприятия в отношении воспитанников.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Изображения



01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1232328>